



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

11.11. 2019

м. Дніпро

№ 601 /0/212-19

Про проведення регіонального етапу Всеукраїнських змагань “Роботрафік – 2019”

На виконання регіональної цільової соціальної програми “Освіта Дніпропетровщини до 2021 року” (зі змінами), затвердженої рішенням обласної ради від 21.12.2012 № 389-17/VI, керуючись наказом департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 22.12.2016 № 881/0/212-16 “Про проведення дослідно-експериментальної роботи за темою “Науково-методичні засади створення інноваційної моделі STEM-освіти”, враховуючи лист комунального закладу вищої освіти “Дніпровська академія неперервної освіти” від 11.10.2019 № 727 щодо проведення регіонального етапу Всеукраїнських змагань “Роботрафік – 2019”, з метою популяризації STEAM-освіти, науково-технічної творчості учнів, в тому числі робототехніки, розробки та програмування роботизованих систем та подальшої конструкторської і винахідницької діяльності

НАКАЗУЮ:

1. Директорові комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді” (далі – КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”) Волковій Л.В.:

1.1. Вжити організаційних заходів щодо проведення регіонального етапу Всеукраїнських змагань “Роботрафік – 2019” (далі – Змагання) протягом листопада – грудня 2019.

1.2. Провести інструктажі з техніки безпеки життєдіяльності під час перебування дітей у дорозі та проведення заходу.

1.3. Відповідальність за життя та здоров'я дітей в дорозі та під час проведення заходу покласти на супроводжуючого.

2. Затвердити склад організаційного комітету та журі регіонального етапу Змагань, що додається.

3. Ректорів комунального закладу вищої освіти “Дніпровська академія неперервної освіти” Сиченку В.В. (за згодою) забезпечити науково-методичний супровід проведення регіонального етапу змагань.

4. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, сільських та селищних рад (за згодою):

4.1. Сприяти участі вихованців, учнів закладів освіти у регіональному етапі змагань.

4.2. Провести інструктажі з техніки безпеки життєдіяльності під час перебування дітей у дорозі та проведення заходу.

4.3. Відповідальність за життя та здоров'я дітей в дорозі та під час проведення заходу покласти на супроводжуваних.

5. Витрати на відрядження учасників віднести за рахунок організації, що відряджає, або за рахунок коштів, залучених з інших джерел, які не суперечать чинному законодавству України.

6. Провести фінансування заходу за рахунок коштів КПКВК 0611162 “Інші програми та заходи у сфері освіти” КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ” відповідно до затвердженого кошторису (додаток 2).

7. Координацію роботи щодо виконання даного наказу покласти на завідувача сектору позашкільної освіти та виховної роботи Федорченко К.С., контроль – на начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти Середню В.Г.

Директор департаменту
освіти і науки облдержадміністрації



О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 11.11. 2019 № 601/0/212-19

СКЛАД
організаційного комітету регіонального етапу Всеукраїнських змагань
“Роботрафік – 2019”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
СЕРЕДНЯ Валентина Григорівна	начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації, <i>голова оргкомітету</i> ;
ВОЛКОВА Людмила Василівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>заступник голови оргкомітету</i> .
<i>Члени організаційного комітету:</i>	
ФЕДОРЧЕНКО Катерина Євгенівна	завідувач сектору позашкільної освіти та виховної роботи департаменту освіти і науки облдержадміністрації;
СИЧЕНКО Віктор Володимирович	ректор комунального закладу вищої освіти “Дніпровська академія неперервної освіти” (за згодою);
БУТУРЛІНА Оксана Василівна	завідуюча кафедри управління інформаційно-освітніми проектами комунального закладу вищої освіти “Дніпровська академія неперервної освіти”, кандидат філософських наук (за згодою);
КУЛИК Олексій Володимирович	генеральний директор Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім. О.М. Макарова (за згодою);
ДАВИДОВ Сергій Олександрович	декан фізико-технічного факультету Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара (за згодою).

СКЛАД
журі регіонального етапу Всеукраїнських змагань “Роботрафік – 2019”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
ЧАШКА Юрій Михайлович	методист комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>голови журі</i> ;

КУЛАБУХОВ
Анатолій Михайлович завідувач кафедри систем автоматизованого управління
Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара,
заступник голови журі (за згодою);

Члени журі:

МЕДВЕДСЬКА
Наталія Анатоліївна директор освітніх ресурсних технологій комунального закладу
освіти “Навчально-виховний комплекс № 144 “Спеціалізована
школа з поглибленим вивченням івриту, історії єврейського
народу, єврейських традицій – дошкільний навчальний заклад
(дитячий садок)” Дніпропетровської міської ради (за згодою);

КИЛИМНИК
Марина Володимирівна начальник навчально-методичного відділу Національного
центру аерокосмічної освіти молоді ім. О.М.Макарова
(за згодою);

ХОРИЩЕНКО
Олександр Андрійович керівник гуртка комунального позашкільного навчального
закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної
творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”;

АСТАХОВ
Дмитро Сергійович старший викладач кафедри радіоелектронної автоматики
Дніпропетровського національного університету
ім. О. Гончара (за згодою).

Завідувач сектору
позашкільної освіти та виховної роботи



К.С.ФЕДОРЧЕНКО